

ಫೆಬ್ರವರಿ 2021

ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸಮಯ

ಮಕ್ಕಳೇ ಪ್ರಮುಖರು



ಭಾನುವಾರ

ಸೋಮವಾರ ಮಂಗಳವಾರ ಬುಧವಾರ ಗುರುವಾರ ಶುಕ್ರವಾರ ಶನಿವಾರ

1 ರಾತ್ರಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಏನೂ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಡಿರಿ. ದಿನವಲ್ಲಾ ದೇವರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಡೆಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಆತನಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರವೇ ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ

2 ಪ್ರೀತಿ ಇತರರನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಅವಮಾನಿಸುವದಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲಾ ಜನರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಗೌರವವನ್ನು ತೋರಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

3 ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಯ ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹಾಡಿರಿ



4 ಕೀರ್ತನೆ 37:5 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆಯನ್ನಿಡಿರಿ

5 ಮತ್ತಾಯ 17:20-21 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ಅನಾಥ್ಯ ಎಂಬದಾಗಿ ಅನ್ನಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಲು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಹೆದರಿಕೆಯನ್ನು ಪಕ್ಕಕ್ಕಿಡಿರಿ

6 ಈ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ನೀವು ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುವ ಕನಸಿನ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ ಅದಕ್ಕೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿರಿ



7 ಕೀರ್ತನೆ 119:50 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ನೀವು ಜೀವಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಕಲಿತಿರುವ ವಿಷಯಗಳಿಗಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಯ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ

8 ತಳ್ಳಲಟ್ಟಿರುವ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗದೆ ಇರುವ ಜನರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ. ಅವರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಆತನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅವರು ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

9 ಕೀರ್ತನೆ 138 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ



10 ಏನೂ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿರಿ. ಈ ದಿನದ ನಿಮ್ಮ ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗ ಯಾವುದೆಂದು ಆತನಿಗೆ ಹೇಳಿರಿ

11 1 ಕೊರಿಂಥ 13:4-7 ಓದಿರಿ. ಈ ವಾಕ್ಯಗಳಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೀತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಗುಣಗಳನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ಅಥವಾ ಅವುಗಳ ಚಿತ್ರ ಬಿಡಿಸಿರಿ

12 ನಿನ್ನಯ ಚಟುವಟಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ದೇವರು ತನ್ನ ವಾಕ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಲಿಸಿರುವ ಹಾಗೆ ಆತನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ತೋರಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ಆತನನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

13 ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ತೊರೆದು, ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿಲ್ಲದವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಈ ವಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿರಿ



14 ವೃದ್ಧನಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ನಾಯಿ ಮರಿಗೆ ನೀರು ಕೊಡುವುದು ಹೀಗೆ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ತೋರಿಸುವಂತೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಎರಡು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಈ ವಾರದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿರಿ

15 ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರೊಂದಿಗಿರುವಾಗ, ಅವರಿಗೆ ಗುಡ್ ಬೈ ಹೇಳುವಾಗ, ನಾನು ನಿಮಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂಬದಾಗಿ ಹೇಳಿರಿ

16 1 ಪೇತ್ರ 2:9-10 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ತನ್ನ ಜನರ ನಡುವೆ ದೇವರು ಅನ್ನೋನ್ನತೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ



17 1 ಪೇತ್ರ 3:8ರ ಉಪಯೋಗದಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಶಾಲೆಯ ಸ್ನೇಹಿತರ ತಂದೆತಾಯಿಗಳಾಗಿ ದೇವರ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

18 ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯನಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಲು ಸಮಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿರಿ



19 ಸತ್ಯವೇದದ ಮಧ್ಯದ ವಚನ ಯಾವುದೆಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಕಂಠಪಾಠ ಮಾಡಿರಿ

20 ಹೃದಯದ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಡಿಸಿರಿ, ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಅಥವಾ ಸ್ನೇಹಿತರ ಫೋಟೋ ಅಂಟಿಸಿರಿ ಅಥವಾ ಚಿತ್ರ ಬರೆಯಿರಿ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿರುವದಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ

21 ನೀವು ಉಪಯೋಗಿಸದೆ ಇರುವ ಎರಡು ಆಟದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಪರಿಚಯವಿಲ್ಲದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅದನ್ನು ಕೊಡಿರಿ

22 ಕೀರ್ತನೆ 28:7 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ



23 1 ಯೋಹಾನ್ 4:7 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರವನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ, ಅದನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಕೋಣೆಯೊಳಗೆ ಅಂಟಿಸಿರಿ

24 ರಾತ್ರಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಕ್ಷತ್ರಗಳನ್ನು ನೋಡಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರು ಉಂಟುಮಾಡಿರುವ ಎಲ್ಲವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಆಲೋಚಿಸಿರಿ



25 ದೇವಸೇವಕರ ನಂಬಿಕೆಯು ಕುಂದಿಹೋದಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ, ಲೂಕ 22:31-32 ವಚನಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿರಿ

26 ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ

27 ಸತ್ಯವೇದವು ಹೇಳುವ ಪ್ರಕಾರ ಆತನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ತೋರಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ



28 ಅಪೊ 16:31 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಇಡೀ ಕುಟುಂಬದವರಿಗಾಗಿ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

ಆದರೆ ನಾವಿನ್ನೂ ಪಾಪಿಗಳಾಗಿರುವಾಗಲೇ ಕ್ರಿಸ್ತಯೇಸು ನಮಗೋಸ್ಕರ ಪ್ರಾಣತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದರು. ಇದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ದೇವರಿಗಿರುವ ಪ್ರೀತಿ ಎಷ್ಟೆಂದು ವ್ಯಕ್ತವಾಗುತ್ತದೆ. ರೋಮನರಿಗೆ 5:8

